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Questio 1

Ligeirinha é uma tartaruga que adora andar em uma mesma direcao. Geralmente ela se desloca 2 passos a

cada segundo durante seu percurso. Cada passo

http://www.sxc.hu/photo/1150376

A velocidade percorrida pela Ligeirinha durante 3 horas, em km/h, é de:

Alternativas

a. 3;

b. 30;

c. 300;

d. 3000.
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Questio 2

Durante uma competicdo de foguetes, um dos foguetes lancados deslocava-se com velocidade escalar de 25

m/s e, em 5 segundos, aumentou sua velocidade para 90 m/s.

http://farm5.staticflickr.com/4024/
4640891790_c0eb399be9_o.jpg

Com base nestes dados, pode-se dizer que sua aceleragao escalar média, em médulo, neste intervalo de tempo

foi, em m/s?, de:

Alternativas

a. 5
b. 25;
c. 13;

d. 90.

Questio 3

O gréfico na figura ao lado representa as posicdes de dois foguetes, A e B, que se deslocam verticalmente, em

funcao do tempo.
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A partir deste grafico, analisando a inclinacdo da reta, é possivel concluir que no intervalo de 10,0 a 40,0 segundos,
Alternativas

a. avelocidade do veiculo A é maior que a do veiculo B;
b. avelocidade do veiculo A é menor que a do veiculo B;
c. avelocidade do veiculo A é a mesma do veiculo B;

d. avelocidade do veiculo A e a velocidade do veiculo B sao nulas.

Questao 4

O grafico na figura ao lado representa as posicoes de dois foguetes, A e B, que se deslocam verticalmente, em

funcdo do tempo.
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A partir deste grafico, analisando a inclinacao da reta, é possivel concluir que no intervalo de 10,0 a 40,0 segun-

Ciéncias da Natureza e suas Tecnologias - Fisica

13



dos,

Alternativas

a. aaceleracao do veiculo A é menor que a do veiculo B;
b. aaceleragao do veiculo A é maior que a do veiculo B;
c. aaceleracao do veiculo A é a mesma do veiculo B,;

d. aaceleracdo do veiculo A e aceleracao do veiculo B sdo nulas.

Questio 5

Um corpo, abandonado do alto de uma torre de 125 m de altura, chega ao chdo em 5s, desenvolvendo uma

aceleracio de 10 m/s>.
Qual a velocidade do corpo no instante em que atinge o solo?

Alternativas

a. 50m/s;
b. 10,0 m/s;
c. 50,0 m/s;

d. 125,0 m/s.
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